

سرخیاں:

☆ اپوزیشن بی جے پی نے مطالبہ کیا ہے کہ آبکاری اور نشہ بندی کے وزیر وی سرینواس گوڑ کو محبوب نگر میں آزادی ریالی کے دوران ہوائی فائرنگ کرنے کیلئے ریاستی کابینہ سے ہٹا دیا جائے۔

☆ آزادی کے چہترویں دن کے جشن کے لیے تمام انتظامات پورے کر لیے گئے ہیں۔

☆ چیف سکریٹری سویش کمار نے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ سولہا اگست کو دن کے گیارہ بجے بڑے پیمانے پر قومی ترانہ پڑھنے کے پروگرام میں حصہ لیں۔

☆ آج بٹوارہ کی دشتینا کیوں کا دن ہے۔ اس موقع پر انیس سو سینتالیس میں ہندوستان کے بٹوارہ کے دوران عوام کی تکلیفوں اور مہلکین کو یاد کیا جاتا ہے۔

☆☆☆☆☆

ملک میں ٹیکہ اندازی مہم کے تحت اب تک 207 کروڑ 99 لاکھ سے زیادہ ویکسن ڈوز دیئے گئے ہیں۔ صحت یابی کی شرح فی الحال 98.54 فیصد ہے۔ پچھلے چوبیس گھنٹوں میں سولہا ہزار سے زیادہ لوگ ٹھیک ہوئے جبکہ اسی مدت کے دوران چودہ ہزار نئے کیس ریکارڈ کیے گئے۔

☆☆☆☆☆

ملک کل آزادی کا چہترواں دن منائے گا۔ ہندوستان آزادی کے چہتر سال پورے ہونے کے موقع پر آزادی کا امرت مہا اتسو منا رہا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی پچھلے سال مارچ میں گجرات کے ساہرمتی آشرم سے آزادی کا امرت مہا اتسو شروع کیا تھا۔ یہ تقریبات پندرہ اگست 2023 تک جاری رہیں گی۔ وزیراعظم کل نئی دہلی میں لال قلعہ کے فصیل سے آزادی کے دن کا جشن منانے میں قوم کی قیادت کریں گے۔ وہ قومی پرچم لہرائیں گے اور قوم سے روایتی خطاب کریں گے۔ دہلی پولیس نے قومی دارالحکومت میں بڑے پیمانے پر انتظامات کیے ہیں۔

☆☆☆☆☆

آکاش وانی انوکھی پہل کے ساتھ آزادی کے چہتر سال کا جشن منا رہا ہے جسے آزاد بھارت کی بات آکاش وانی کے ساتھ کا نام دیا گیا ہے۔ اس مہینہ کی پندرہ تاریخ سے ایف ایم گولڈ چینل، پرائم ٹائم نیوز بلیٹنس اور سوشیل میڈیا سمیت اس کے تمام پلیٹ فارمز پر نوں سکینڈ کی سیریز پیش کی جائے گی۔ اس میں قوم کی آواز آکاش وانی کے ذریعہ الگ الگ شعبوں میں آزادی کے بعد سے ہندوستان کے سفر کو پیش کیا جائے گا۔

☆☆☆☆☆

آج بٹوارہ کی دشتینا کیوں کا دن ہے۔ اس میں انیس سو سینتالیس میں ہندوستان کے بٹوارہ کے دوران لوگوں کی تکلیفوں اور متاثرین کو یاد کیا جاتا ہے۔ ملک کے بٹوارہ کے دوران اپنی جان سے محروم ہونے والوں اور جڑوں سے بے گھر ہونے والوں کو خراج عقیدت پیش کرنے کیلئے حکومت نے پچھلے سال فیصلہ کیا تھا کہ ان لوگوں کی قربانیوں کو یاد کرنے کیلئے ہر سال چودہ اگست کو یہ دن منایا جائے گا۔ وزیراعظم نریندر مودی نے ان تمام لوگوں کو خراج عقیدت پیش کیا جو بٹوارہ کے دوران اپنی جان سے ہاتھ دھو بیٹھے تھے۔ ایک ٹویٹ میں وزیراعظم نے ہماری تاریخ کے اس سانحہ کے دوران تکلیفیں اٹھاتے ہوئے مصیبتیں اور جوش کے مظاہرہ کیلئے ان لوگوں کی ستائش کی۔ مرکزی وزیر داخلہ امیت شاہ نے ان لاکھوں لوگوں کو سلام پیش کیا جنہوں نے انیس سو سینتالیس میں بٹوارہ کا درد سہا ہے۔ امیت شاہ نے ٹویٹس میں کہا کہ انیس سو سینتالیس میں ملک کا بٹوارہ ہندوستانی تاریخ کا وہ غیر ہندوستانی باب ہے جسے کبھی بھلایا نہیں جاسکتا۔

☆☆☆☆☆

مرکزی حکومت نے آزادی کے دن کے جشن کے موقع پر ریاست کے چودہ پولیس عہدیداروں کو تمغے دینے کا اعلان کیا ہے جن میں رچہ کنڈہ کے پولیس کمشنر مہیش بھگوت بھی شامل ہیں۔ بھگوت اور سپرنٹنڈنٹ آف پولیس، اعلیٰ جنس سیل دیوبندر سنگھ کو نمایاں خدمات کیلئے پریسڈنٹ پولیس میڈل ملا جبکہ بارہ پولیس عہدیداروں نے پولیس میڈلس حاصل کئے۔

☆☆☆☆☆

سوتنڑ بھارت و جروت سوولوتقاریب کے تحت آج سے انتہائی مقبول ایک شام چار مینار کے نام کا اہتمام کیا جائے گا۔ بلدی نظم و نسق اور شہری ترقی کے محکمہ نے بتایا کہ وہاں آنے والوں کیلئے کھانے پینے اور شاپنگ کے انتظامات کیے جائیں گے۔ محکمہ نے سرکاری ٹوٹرا کاؤنٹ پر بتایا کہ چار مینار میں ایک شام چار مینار کے نام پر دو گرام شروع کیا جا رہا ہے۔ اس موقع پر تاریخی چار مینار کو روشن کیا گیا اور آنکھوں کو چکا چونڈ کرنے والی آتش بازی کی جائے گی۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ پردیش کانگریس کمیٹی کے چیف ریونٹ ریڈی نے چندور کے جلسہ عام کے دوران بھونگیر کے رکن پارلیمنٹ کومٹی ریڈی وینکٹ ریڈی کے خلاف پارٹی ترجمان ادنیٰ دیا کر کے قابل اعتراض تبصرہ کیلئے کومٹی ریڈی وینکٹ ریڈی سے کسی شرط کے بغیر معافی مانگی ہے۔ ایک رپورٹ کے سوال کا جواب دیتے ہوئے وینکٹ ریڈی نے کہا کہ انہوں نے ویڈیو اب تک نہیں دیکھا ہے۔ انہوں نے پارٹی سے مطالبہ کیا کہ ادنیٰ دیا کر کو ہمیشہ کیلئے پارٹی سے معطل کر دیا جائے۔ کومٹی ریڈی نے کہا کہ اگر ریونٹ ریڈی نے معافی مانگی ہے تو اس سے انہیں خوشی ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ پدیا ترا میں حصہ نہیں لیں گے۔

☆☆☆☆☆

چیف سکریٹری سوشلسٹ کمار نے کہا ہے کہ ریاست میں 1.2 کروڑ پرچم تقسیم کیے گئے۔ انہوں نے اپیل کی کہ سولہا اگست کو دن کے ساڑھے گیارہ بجے اجتماعی طور پر قومی ترانہ پڑھنے میں حصہ لیں۔ سوتنڑ بھارت و جرات سوولوتقاریب کے تحت ریاستی حکومت نے اس دن بڑے پیمانے پر قومی ترانہ پڑھنے کا اعلان کیا ہے۔ یہ پروگرام تمام گرام پنچایتوں، شہری مجالس مقامی، اہم ٹرائفک جنکشنس، اہم مقامات، تعلیمی اداروں، سرکاری دفاتروں اور بازاروں میں ہوگا۔ اس دوران جی ایچ ایم سی عہدیدار اور ڈیز اسٹریسیپانس فورس کی ٹیمیں ماس کے بشمول کاروباری ادارے جارہی ہے اور ان سے کہہ رہی ہیں کہ وہ آزادی کے پچتر سال کا جشن منانے کیلئے اپنے احاطوں کو سجائیں۔

☆☆☆☆☆

اپوزیشن بی جے پی نے مطالبہ کیا ہے کہ نشہ بندی اور آبکاری کے وزیروی سرینواس گوٹو کو ریاستی کابینہ سے علحدہ کر دیا جائے جنہوں نے کل محبوب نگر میں آزادی ریالی کے دوران پولیس کی سرویس ریوالور سے ہوا میں فائرنگ کی۔ بی جے پی رکن اسمبلی رگھونندن راؤ نے مطالبہ کیا کہ اسلحہ قانون کی خلاف ورزی کیلئے وزیر کے خلاف مقدمہ درج کیا جائے۔ واضح رہے کہ وزیر نے ریالی کے آغاز کے موقع پر اپنے سکیورٹی گارڈس سے ایس ایل آر رائفل لیکر ہوا میں فائرنگ کی تھی۔ بی جے پی رکن اسمبلی نے کہا کہ وزیر کو ان کی جان کو لاحق خطرہ کی وجہ سے سکیورٹی دی گئی ہے۔ بعد میں انہوں نے کہا کہ ربر کی گولیاں چلائی گئیں۔ تمام ارکان اسمبلی کو انہیں دی گئی سکیورٹی کے بارے میں سوچنا چاہئے۔ رگھونندن راؤ نے ڈائریکٹر جنرل آف پولیس سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ یہ بات صاف کریں کہ کیا وہ اصلی گولی تھی یا ربر کی گولی تھی۔ انہوں نے اس معاملہ کی عدالتی تحقیقات کا مطالبہ کیا اور ڈی جے پی مہیندر ریڈی کی خاموشی پر سوال اٹھائے۔

☆☆☆☆☆

ڈائریکٹر جنرل آف پولیس مہیندر ریڈی نے محکمہ پولیس سے کہا ہے کہ وہ سولہا اگست کو ساڑھے گیارہ بجے دن پوری ریاست میں قومی ترانہ پڑھنے کے پروگرام کی کامیابی کو یقینی بنائیں۔ ڈی جے پی نے پولیس عہدیداروں کو ہدایت دی کہ وہ ان جگہوں کی نشاندہی کرے جہاں گرام پنچایتیں، مجالس مقامی کے وارڈس اور ٹرائفک جنکشن پر لوگ ایک ساتھ ترانہ پڑھ سکتے ہیں اور اس کے لیے مائیک سٹم کا انتظام کریں اور ٹرائفک کو روکیں۔

☆☆☆☆☆

تروملاتروپتی دیواستھانم نے یاتریوں کے غیر معمولی ہجوم کی وجہ سے وی آئی پی بربیک درشن برخاست کر دیا ہے۔ ٹی ٹی ڈی ٹرسٹ بورڈ کے صدر نشین وائی وی سباریڈی نے کہا کہ شادی کے موسم کے ساتھ کئی چھٹیاں آنے کی وجہ سے تروملاتریوں کا غیر معمولی ہجوم ہے اس لیے اکیس اگست تک وی آئی پی درشن برخاست کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے لارڈ ویٹکنٹیشورادرشن کیلئے عام یاتریوں کو ترجیح دینے کی بات کہی۔

☆☆☆☆☆

زبردست بارش کے درمیان سری سلیم ذخیرہ آب میں سیلاب کے پانی کا بہاؤ جاری ہے۔ ذخیرہ آب کے دروازہ کھول کر پانی چھوڑا جا رہا ہے۔ جرالہ اور سنکیشولوسے ذخیرہ آب میں پانی آ رہا ہے اور اسے اسپیل وے کے ذریعہ ناگر جٹنا ساگر میں چھوڑا جا رہا ہے۔ سری سلیم ذخیرہ آب کی سطح 884.4 فٹ کو چھو گئی ہے جبکہ اس کی جملہ گنجائش 885.80 فٹ ہے۔ عہدیدار لیفٹ اور رائیٹ ہائیڈرو پاور اسٹیشن سے بجلی پیدا کرنے کا کام جاری رکھے ہوئے ہیں۔

☆☆☆☆☆

کل چہترویں یوم آزادی جشن کیلئے تمام انتظامات مکمل کر لئے گئے ہیں۔ ریاستی حکومت نے آزادی کے دن کی تقریبات کو کامیاب بنانے کیلئے بڑے پیمانے پر انتظامات کیے ہیں۔ دارالحکومت اور ریاست کے قصبوں میں ہر جگہ قومی پرچم نظر آ رہا ہے۔ حکومت نے دو ہفتوں کیلئے آزادی کے پچتر سال کا جشن منانے کیلئے ریالیوں اور دوڑ کا اہتمام کیا ہے۔ اسکولس، کالجس، دفتر، کمپنیوں اور سڑکوں کو ترنگے سے سجایا جا رہا ہے اور ہر طرف قوم پرستی کے جذبات کا مظاہرہ کیا جا رہا ہے۔ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ صبح تاریخی قلعہ گوکنڈہ میں پرچم لہرائیں گے۔ اس کے بعد انہیں سلامی دی جائے گی اور تقریباً ایک ہزار فنکاران کا استقبال کریں گے۔ حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ آزادی کا جشن بھرپور پیمانے پر منایا جائے۔

☆☆☆☆☆